
Φεστιβάλ Αναιρέσεις 2014 – 6/7/& 8 Ιούνη σττη
Γεωπονική

Ημερήσια Είσοδος 5 €

ΚΑΝΟΥΜΕ ΘΟΡΥΒΟ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΓΕΓΟΝΟΣ….

Πόσα συγκροτήματα μπορείς να δεις με 5 ευρώ;

Οι Αναιρέσεις δίνουν την απάντηση με το φετινό πολύμορφο και πλούσιο μουσικό τους πρόγραμμα…

Έτσι λοιπόν την Παρασκευή 6 Ιούνη οι Ψυχόδραμα θα ανέβουν στη μία εκ των δύο σκηνών των
Αναιρέσεων για το καλοκαιρινό τους live στην Αθήνα γεμίζοντας το χώρο με τους ήχους και τους στίχους
τους που τόσο έχουν αγαπηθεί από την νεολαία της αμφισβήτησης. Την σκυτάλη θα πάρουν αμέσως μετά
οι Rebel Diaz από τη Νέα Υόρκη. Το hip hop συγκρότημα που οι Αναιρέσεις έκαναν γνωστό στο Ελληνικό
κοινό το 2011, επιστρέφει με πενταμελή πλέον σύνθεση, ως μπάντα παρά κλασσικό hip hop σχήμα. Για να
ακολουθήσουν αμέσως μετά οι Βρετανοί Senser. Μεταλλικές κιθάρες, drum n’ bass μοτίβα, ηλεκτρονική
μουσική, ραπ και hip hop τεχνικές, προβλέπεται να απογειώσουν τη πρώτη νύχτα του φεστιβάλ.
Παράλληλα στην άλλη σκηνή η Ματούλα Ζαμάνη και οι σωματοφύλακές της, έρχονται να μοιραστούν
μαζί μας πρωτόγνωρα συναισθήματα, αγνές επιθυμίες, ολοκαίνουριες μουσικές και πονηρά βλέμματα. Με
αποσκευές το Varligali, το καινούργιο δισκάκι Muma, με φαντασιακές διασκευές και με πυξίδα μόνο την
καρδιά, η Ματούλα Ζαμάνη και οι σωματοφύλακες της σταματούν το χρόνο και φέρνουν καλοκαιρινές
ομορφιές στις καρδιές όσων ονειρεύονται…Την Ματούλα θα ακολουθήσει το σετ των Άσσων του Λουί
Σαλβαδόρ , της πιο τρελής hot swing και όχι μόνο μπάντας της Αθήνας. Κέφι και χορός με διασκευές από
τα πιο βαριά ρεμπέτικα έως την σχολή της Βαρκελώνης! Δύο τρελά σαξόφωνα, το rhythm section, ένας
ελληνοϊσπανός μαέστρος και μια μεγάλη γυναικεία jazz φωνή. Αυτοί είναι οι Άσσοι!

Το Σαββάτο 7 Ιούνη, ένα καρέ ελληνικών συγκροτημάτων θα καταλάβουν την μία σκηνή των
Αναιρέσεων, διαμορφώνοντας ένα πολύωρο πρόγραμμα γεμάτο ευφάνταστες διασκευές και πρωτότυπες
συνθέσεις. Διαφορετικές προτάσεις που τις ενώνει το στοιχείο της μουσικής ελευθερίας και το ανοιχτό
πνεύμα. Αρχή με τους His Majesty The King of Spain σε ένα σετ από αυτά που δεν συνηθίζουν στις
μέχρι τώρα εμφανίσεις τους. Ακολουθούν οι Mode Plagal με τζαζ και φανκ προσεγγίσεις της Ελληνικής
και βαλκανικής παράδοσης, για να τους διαδεχτούν οι Dirty Fuse με τα Surfebetika τους, μια surf-rock
ανάγνωση ρεμπέτικων τραγουδιών καθώς και κομμάτια από τη υπόλοιπη δισκογραφία τους. Το πάρτι
πρόκειται να ολοκληρωθεί με τους Wedding Singers και το άκρως διασκεδαστικό τους σετ. Ταυτόχρονα
στην άλλη σκηνή του φεστιβάλ θα συμβαίνουν άκρως σημαντικά πράγματα. Το πρώτο από αυτά θα είναι η
παρουσίαση του Φυλάξου!, του πολύ επίκαιρου έργου των Τάσου Γκρούς και Ιωάννη Πανουτσόπουλου
με τη φωνή της αγαπημένης των Αναιρέσεων Φωτεινής Βελεσιώτου. Σύγχρονα λαϊκά τραγούδια για τη
κρίση που ζούμε και το πώς φτάσαμε ως εδώ. Ένα έργο για την παρουσίαση του οποίου νιώθουμε
περήφανοι. Θα ακολουθήσει ένας παλιός γνώριμος του φεστιβάλ, που είχαμε χρόνια να τον
φιλοξενήσουμε, ο Δημήτρης Ζερβουδάκης. Ο Θεσσαλονικιός τραγουδοποιός, έρχεται να συναντήσει το
κοινό του με τις αποσκευές του γεμάτες με τις μουσικές, τα στιχάκια του, την αγάπη του για αυτό που
κάνει και τη χαρά της ζωντανής επαφής! Για μια βραδιά θα ζωντανέψουν οι μελωδίες, τα λόγια, τα
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ποιήματα και η «επικοινωνία» με τραγούδια που αγαπήθηκαν μες τα χρόνια. Η Ανατολή συναντά την
Δύση, με έναν μοναδικό τρόπο που ο Δημήτρης γνωρίζει καλά. Έναν τρόπο που υπηρετεί ακόμη καλλίτερα
με την φωνή του. Μαζί του η Σοφία Γεωργαντζή. H βραδιά θα κλείσει με Ικαριώτικο γλέντι μέχρι πρωίας
από το Συγκρότημα Σκάζακας του φημισμένου Βιολιστή Λευτέρη Πούλη.

Την Κυριακή 8 Ιούνη, οι Υπεραστικοί, η νέα συνειδητή μουσική έκφραση του κινήματος και της
αριστεράς θα ανοίξουν την αυλαία της τελευταίας νύχτας του φεστιβάλ για να δώσουν τη σκυτάλη στους
πάντα μοναδικούς Χειμερινούς Κολυμβητές. Στην άλλη σκηνή το φινάλε του φεστιβάλ θα δώσει μια
εκρηκτική τριπλέτα… Την αρχή θα κάνουν οι ANFO, η νέα rock n Roll δύναμη της Αθήνας. Με ήχο που
ξεπερνάει τα στενά όρια του punk rock, που είναι και η κύρια, κοινή, μουσική καταβολή όλων των μελών
της μπάντας και τραγούδια που έχουν ως κορμό την ουσιαστική απλότητα και το ανοιχτό πνεύμα του
επαναστατικού Rock n Roll, εκρηκτικοί όπως και το όνομα τους, αποτελούν το καλύτερο άνοιγμα ενός live
που θα συζητηθεί. Και μετά; Συναγερμός! Οι Boikot στην 2η εμφάνιση τους στις Αναιρέσεις, ένα από τα
πιο ιστορικά σχήματα του σκα-πανκ κινήματος της νότιας Ευρώπης. O Τσε, ο Ισπανικός Εμφύλιος, η
αντιφασιστική πάλη το κίνημα και η επανάσταση συναντούν το παθιασμένο punk και τη ska αποθέωση.
Καλύτερο φινάλε δεν θα μπορούσαμε να σκεφτούμε για αυτή τη συναυλία από την εμφάνιση των Banda
Bassotti. Το παρελθόν και το παρόν της κομμουνιστικής και επαναστατικής αριστεράς μέσα από τα ska-
rock τραγούδια ενός συγκροτήματος με βαριά ιστορία…… και ποιος ξέρει ίσως ένα ανεπανάληπτο jam
των Banda Bassotii και των Boikot βάλει την τελευταία σφραγίδα στις φετινές Αναιρέσεις…
Όλες οι συναυλίες ξεκινούν στις 9.30 μμ, άγνωστο το πότε τελειώνουν….

Διοργάνωση: νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, Νέο Αριστερό Ρεύμα
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